AGHMN typ skoly: G4
Vektor 2012 Modul 4 skupina: G4

Skupinovy relativni posun v testu z ¢eského jazyka
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Poznamka: Graf vystihuje postaveni tfid vasi Skoly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi tfidami 8kol stejného typu,
které se ziCastnily testovani.
Poradi je dano priimémym skupinovym relativnim posunem tfid.

Skupinovy relativni posun po tridach - Cesky jazyk
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Sk.percentil 2009 45,8
O Sk.percentil 2012 55,6
B Sk.relativni posun 17,9

Poznamka: Graf znazormiuje primémé skupinové percentily tfid vasi Skoly ve vstupnim a vystupnim testovani a jejich
primémé skupinoveé relativni posuny. Zobrazeny jsou tfidy, které se zi¢astnily zaroveri vstupniho a vystupniho testovani.
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